



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11399期 今日八版 市中区域十二版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年3月13日

星期五

农历乙未年正月廿三

A版

网址: <http://www.632news.com>



今天夜间到明天白天全市天气多云转晴,南风转北风3~4级,气温5~17℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: [zzrbxwb@126.com](mailto:zzrbxwb@126.com)



## 争创国家园林城市 建设生态宜居枣庄

大力实施增绿工程 狠抓环境综合整治

# 全市“创园”工作顺利推进

### 开栏语

今年是我市创建国家园林城市的关键一年,为进一步加大“创园”宣传力度,本报即日起开设《争创国家园林城市 建设生态宜居枣庄》栏目,报道“创园”工作的好思路、好做法、好措施以及取得的工作成效,营造浓厚的“创园”氛围,以此推动全市“创园”工作扎实有效开展。

**本报讯** 自创建国家园林城市工作启动以来,我市加强组织领导,明确创建职责,完善工作机制,加强督导检查,全力实施增绿工程,狠抓环境综合整治,取得了明显成效。

我市完成了城市绿地系统规划修编,出台了实行城市社区通过多种方式增绿补绿,打造园林小区、绿化庭院。

动”,全市建成区绿地率、绿化覆盖率、人均公园绿地面积等指标大幅提升,城乡环卫一体化覆盖全市所有村居,卫生保洁机制基本形成。国家森林城市的成功创建,也为“创园”工作打下了良好基础。

薛城启动了蟠龙河湿地公园、城市森林公园二期等工程,对城区及城乡结合部134.5万平方米裸露土地全部进行绿化。在城市道路改造上,对23条主要街道、城乡连接线等进行改造和绿化美化提升,完成14条背街小巷绿化提升工程,新规划建设地面绿荫停车场12处。在58个机关事业单位开展花园式单位创建工作,在35处城市社区通过多种方式增绿补绿,打造园林小区、绿化庭院。

峄城全力推进绿化工程,

已累计投资360万元,开工建设绿地项目13个,整平土地17公顷,新增公园绿地5公顷。行道树补植已完成全部道路定线放线,5处小区实施了绿化提升。在完善市政设施上,文体中心东西路已完成招投标,签订施工合同,进行场地整理,其他主次干道维修正在组织招投标,近日即将开工。供热计量工作已完成目标责任书和计量收费合同的签订。

山亭先后实施玄武北路、府前东路等景观绿化和文化休闲广场、丰泽湖绿化提升等工程,其中广场新增绿地面积12万平方米。“创园”涉及的8个节点已全部完成土方平整,进入绿化阶段。累计完成单位庭院立体绿化8.88万平方米,城市新建、改建居住区绿地达标率达100%,城市道路绿化普

及率和绿地达标率分别为92.8%和63.4%;城市建成区绿化覆盖率达40.7%,城市绿地率达39.5%。

立足培育“古城、水城、绿城、慢城”特色,台儿庄完善城市绿地系统规划,做到布局合理、功能健全、指标达标。围绕生态宜居城市建设,开展全民共建活动,先后实施小区绿化、立体绿化、公共设施绿化提升项目39个,加快城区道路、水网建设,不断完善供水、供热、燃气、污水管网等市政设施,深入推进城乡环境综合整治,城市功能和品质进一步提升。

市中区完善“创园”机制,层层细化分解任务,实行区级领导干部帮包制度,通过在新闻媒体开辟专栏、编发手机信息、设置宣传标语等形式,营造爱绿护绿氛围。市中新区、市南工业区等地绿化工程全面开工,华山小区等10个游园已建成垃圾清运和部分苗木栽植,背街小巷行道树补植与居住区绿化完成50%,城区主次干道行道树补植基本完成。全区新增绿化面积220公顷。

枣庄高新区成立由主要领导任组长的“创园”工作领导小组,明确责任分工和完成时限,先后多次召开专题会议,研究制定措施,扎实推进“创园”工作。截至目前,已累计完成投资1.09亿元,新增各类绿地21.6公顷,新建公园绿地4个,完成裸露土地绿化28.2公顷。新建林荫停车位318个。同时,持续开展城乡环境综合整治,全面提升城市管理服务水平和环境质量。

(记者 张孝平)

爱绿护绿氛围。市中新区、市南工业区等地绿化工程全面开工,华山小区等10个游园已建成垃圾清运和部分苗木栽植,背街小巷行道树补植与居住区绿化完成50%,城区主次干道行道树补植基本完成。全区新增绿化面积220公顷。

枣庄高新区成立由主要领导任组长的“创园”工作领导小组,明确责任分工和完成时限,先后多次召开专题会议,研究制定措施,扎实推进“创园”工作。截至目前,已累计完成投资1.09亿元,新增各类绿地21.6公顷,新建公园绿地4个,完成裸露土地绿化28.2公顷。新建林荫停车位318个。同时,持续开展城乡环境综合整治,全面提升城市管理服务水平和环境质量。

(记者 张孝平)

李峰在枣庄高新区调研时强调  
高点定位 提升标杆 在新的起点上  
推进国家高新技术产业开发区建设

**本报讯** 3月12日上午,市委书记、代市长李峰到枣庄高新区调研。市委常委、常务副市长、枣庄高新区党委书记王邵军陪同。

李峰一行先后到枣庄高新区科技孵化器项目、枣庄银海医药有限公司、山东鲁南装备制造公司、鲁南锂电新能源研究院、东方光源集团、华润三九(枣庄)药业有限公司进行视察,与企业负责人交流,了解各个企业生产规模、市场营销、产品研发、技术创新等情况,随后召开座谈会,听取了枣庄高新区整体工作开展情况的汇报。

座谈会上,李峰充分肯定了枣庄高新区近年来发展取得的成绩,并就下步发展提出四个方面的要求:一要高点定位,打造名副其实的国家高新技术产业开发区。在产业定位、产业布局和发展方向上,要高起点定位、高标准要求,围绕新能源、新医药、新材料、新装备制造等支柱产业,延伸产业链条,提升产业层次,加快培育一批千亿级产业集群。

座谈会后,李峰还到华电集团山东分公司的各项工

作,提供更加优质高效的服务,为合作项目建设创造良好环境,推动项目早日投产达效,努力实现双方互促共赢。

白桦介绍了华电集团山东分公司在枣投资发展等情况,感谢长期以来枣庄给予的关心支持。他表示,将继续在枣庄的支持帮助下,进一步加大投资力度,加快合作项目建设步伐,为双方共同发展贡献力量。

(记者 赵充)



### 海关助力企业做好“洋买卖”

为了帮助我市企业做好“洋买卖”,去年以来,青岛海关驻枣庄办事处积极推行协调员制度、深化通关无纸化改革、发挥特殊监管场所“内陆港”作用,有效提升通关效率,为企业营造优质外贸营商环境。图为海关关员深入加工贸易企业了解产品制作流程,并提出规范管理建议。

(王菲 郭振民 摄)

## 枣庄电网春季大检修拉开帷幕

**本报讯** 3月9日上午8时30分,220千伏建国变电站里人声鼎沸,母联#200开关CT小修、预试, #200开关保护校验、“四遥”试验计划正式开始,打响了枣庄电网2015年春检第一枪,标志着国网枣庄供电公司历时103天的春检会战正式启动。

春季检修自3月9日开始,至6月20日结束,历时103天,共实施412项检修计划。重点解决主变抗短路能力不足问题,10千伏GG1A开关柜五防装置闭锁不完善的问题;完成220千伏GIS防护棚安装,220千伏线路杆塔加高改造,开展输变配设备精益化治理,对迎峰度夏期间可能存在过负荷情况的线路、台区进行检修、改造,提高电网迎峰度夏安全可靠性。

春检期间共安排主网156项停电计划,配网256项停电计划,涉及47座变电站,停电检修35千伏及以上变电元器件335个、35千伏及以上输电线路41条,10千伏线路197条。其

中,消缺35项,常规检修45项,维修、技改工作251项,基建工作26项,客户检修55项。(鞠同心 单媛媛)

## 2014年度全市城乡环卫一体化考核成绩揭晓

**本报讯** 目前,2014年全市城乡环卫一体化考核成绩揭晓,峄城区获得第一名。各区(市)总成绩分别为:峄城区94.66分,山亭区93.60分,高新区93.47分,市中区92.83分,滕州市92.67分,薛城区92.56分,台儿庄区92.06分。

按照去年全市城乡环卫一

体化建设工作目标要求,目前,市城乡环卫一体化建设领导小组办公室对各区(市)、枣庄高新区的工作进行了年度考核。考核内容包括现场考核和群众满意度调查两部分。其中,现场考核由市城乡环卫一体化领导小组办公室组织,包括工作考核和城区环境综合整治考核

两项;群众满意度调查委托市社情民意调查中心进行。总成绩由年度现场考核得分(占比40%)和年度群众满意度得分(占比60%)按权重计算得出。

现场考核得分中:乡村环卫一体化建设工作成绩占比70%,通过现场查看资料和实

地查看村庄及路域环境现场评

分得出:城区环境综合整治占比30%,由环境综合整治日常考核得出。年度群众满意度调查得分是按照全市3203个自然村庄每村选择3个调查样本数,进行全市城乡环卫一体化建设工作群众满意度调查,以村庄样本得分对全市涉农镇街和区(市)进行评价。

(记者 宋旭)

市环卫一体化领导小组办公室依据年度考核总成绩进行排名,并作为年度科学发展观综合考核其中一项报至市考核办。对群众满意度前二十名的镇街授予“2014年度全市环卫一体化群众满意镇街”荣誉称号;对各区(市)满意度第一名镇街,市级财政给予每镇(街)30万元奖励;除每区(市)第一名外,其余镇街排名在全市前7位的,市级财政给予每镇(街)20万元奖励。

(记者 宋旭)

杨宁集团 YANGNING  
走进杨宁蔬果观光休闲区  
带上孩子,走进大自然,一起开始你我梦幻之旅!  
农业观光 蔬菜采摘 百果采摘 旅游度假  
垂钓餐饮 休闲练球 户外烧烤 农事体验  
地址: 山东枣庄市中区大辛庄村 客服: 400-0632-678 预约: 18306323018

城市人家® 装修专家  
●送德国世保康厨房净水设备 ●送老板烟机灶具  
**诚信315 在行动** 全房精装修  
¥ 66666  
精装预约: 0632-6199999  
【建筑面积120平方】放心家装·高品质生活

## 福利彩票打响庆新春“双响炮” 3D、群英会新玩法大礼包同期推出

为回馈广大福利彩票爱好者的支持和厚爱,自3月17日至3月30日,山东省福彩中心将开展“庆新春·快乐双响炮”活动。同时,3月11日起“中国福利彩票3D”将增加新游戏及玩法,“齐鲁风采·群英会”游戏新玩法也同期推出。

### “双响炮”点燃新春彩市激情

根据省中心发布的公告,此次“庆新春·快乐双响炮”活动共分为两部分。一是群英会投注单期单张满50元可参与“新投注、享百万好礼”活动,之二是投注所有电脑福利彩票单期单张满50元即可参与“庆新春、欢乐购”活动。

“新投注、享百万好礼”活动,自3月17日起至3月30日止。活动规定,通过全省投注站、电话、手机投注购买群英会彩票,单期单张投注金额50元(含)至100元(含)者,可获赠群英会五行玩法彩票1注(4元);投注金额100元以上者,可获赠群英会方位玩法彩票1注(8元)。

“庆新春、欢乐购”活动,自3月17日起至3月30日止。活动规定,活动期间凡购买我省电脑福利彩票单期单张满50元(含)的投注者,即可在主动申报后参与抽奖。活动共设180个中奖名额,凡被抽中的投注者将免费参加“走近双色球、快乐三日游”活动。参观双色球和3D游戏开奖现场,并游览长城、故宫等北京名胜古迹。

庆新春,双响炮,点燃山东彩市激情。享好礼,游北京,双重好礼倾情奉献。一年之计在于春,阳春3月,“双响炮”活动将为广大彩友带来更多惊喜和快乐。

### 3D、群英会新玩法大礼包同期上市

除了丰富多彩的活动外,在这个充满生机的3月,山东福彩还为广大投注者准备了新游戏、新玩法大礼包。为丰富山东福利彩票的游戏玩法,满足福彩爱好者们的投注需求,省中心将在3D游戏中新增1D等附加游戏和包选复式等新玩法,以及在群英会游戏(20选5)中增加“五行”等复式新玩法。

其中,3D游戏增加1D、猜1D、2D、猜2D四种新附加游戏;3D游戏附加“包选”游戏新增包选复式、包选包点、包选位选三种新玩法。同时,3D游戏增加多期投注新玩法,投注者可以购买从当期起最多连续7期的彩票,而3D游戏的跨度法则取消。

群英会游戏增加“五行”、“方位”便利复式玩法。“五行”玩法是指投注者在“五行”的十个文字中选择一个进行投注,每单注4元,实际是顺选一两个号的复式投注。“方位”玩法是指投注者分别在“方位”的五个文字中选择一个进行投注,每单注8元,实际是顺选一四个号的复式投注。

3D和群英会的新玩法自2015年3月11日,即3D游戏第2015063期、群英会游戏第150311001期实施,广大投注者可在开通相关游戏的我省电脑福利彩票投注站进行投注,也可通过手机或固定电话进行投注。